
日ノ本学園高等学校 

２０２３年度学校評価アンケート結果 

 

【生徒回答集計】447名が回答（送信対象 518名中の 86.3％が回答）  

１＝そう思う ２＝どちらかといえばそう思う ３＝あまりそう思わない ４＝そう思わない（人） 

質問 １ ２ ３ ４ 

１ 本校の教育活動の内容は、建学の精神や校則を大切にし

ていると思いますか。 
166 211 66 4 

２ 礼拝や宗教の時間はあなたの心の成長に役立っている

と思いますか。 
120 216 102 9 

３ 学校での人権教育や道徳教育は、あなたの人権意識を高

めるために効果的に行われていると思いますか。 
144 233 67 6 

４ 学校の教育環境（施設・設備）は満足できるものだと思

いますか。 
106 161 143 37 

５ 進路支援は生徒一人ひとりの目標達成に役立つよう適

切に行われていると思いますか。 
143 216 83 5 

６ 学校では、生徒の健康管理や危機管理に関して十分な指

導が行われていると思いますか。 
158 187 93 9 

７ あなたは、先生に気軽に相談できますか。 154 162 118 13 

８ 授業でタブレットは活用されていると思いますか。 185 153 93 16 

９ BLENDによる連絡やホームページなど、学校からの情

報発信は適切に行われていると思いますか。 
207 174 57 9 

10 「学園祭」は楽しく、満足できる内容ですか。 280 126 32 9 

11 「体育大会」は楽しく、満足できる内容ですか。 203 133 81 30 

12 「芸術鑑賞会」は楽しく、満足できるものでしたか。 181 180 77 9 

13 あなたは授業に対して真面目に取り組んでいますか。 163 213 63 8 

14 あなたは計画的に家庭で学習していますか。 44 111 254 38 

15 授業は分かりやすく、充実し、あなたにとって満足でき

る内容ですか。 
90 228 114 15 

16 先生は、授業に対する質問や相談に丁寧に応じてくれて

いると思いますか。 
170 218 54 5 

17 あなたは日々の清掃活動や環境美化に努めていますか。 216 165 65 1 

18 あなたは日常生活におけるマナーや社会のルールを守

っていますか。 
279 142 25 1 

19 あなたは生徒会活動や部活動、ボランティア活動に積極

的に取り組んでいますか。 
174 110 142 21 

20 日ノ本学園高等学校に入学して良かったと思っていま

すか。 
199 174 63 11 



【保護者回答集計】360名が回答（対象 518名中の 69.5％が回答）  

１＝そう思う ２＝どちらかといえばそう思う ３＝あまりそう思わない ４＝そう思わない（人） 

質問 １ ２ ３ ４ 

１ 本校の教育活動の内容は、校訓や建学の精神を大切にして

いると思われますか。 
134 192 23 3 

２ キリスト教主義に基いた本校の教育はお子様の心の成長

に役立つと思われますか。 
89 187 76 1 

３ 本校の教育環境(施設・設備)は満足できるものだと思われ

ますか。 
106 159 72 15 

４ 本校の清掃活動や環境整備は行き届いていると思われま

すか。 
122 190 39 5 

５ 教員はお子様の学習・進路についての質問や相談に丁寧に

応じていると思われますか。 
159 152 37 3 

６ 本校は、生徒の健康管理や危機管理について十分な配慮を

していると思われますか。 
133 175 44 5 

７ 本校は基本的な生活習慣や社会的マナーに対して適切な

指導を行っていると思われますか。 
114 202 37 1 

８ 保護者から学校（教員）に、気軽に相談できますか。 133 175 44 5 

９ 本校の保護者への対応（電話や来校時の応対など）は適切

であると思われますか。 
189 143 20 7 

10  BLEND による連絡やホームページの活用など、学校か

らの情報発信は適切に行われていると思われますか。 
188 132 33 4 

11 保護者懇談会（三者懇談）は満足できる内容であったと思

われますか。 
172 144 27 1 

12 部活動に対し、十分な指導と支援がなされていると思われ

ますか。 
104 143 49 15 

13 本校の授業内容は充実しており、満足できるレベルだと思

われますか。 
91 191 51 5 

14 本校の進路支援は生徒一人ひとりに対して適切に行われ

ていると思われますか。 
116 174 37 3 

15 「「学園祭」は、生徒にとって有意義な行事となっていると

思われますか。 
186 124 17 2 

16 「「体育大会」は、生徒にとって有意義な行事となっている

と思われますか。 
159 128 25 2 

17 お子様は、真面目に授業に取り組んでいると思われます

か。 
137 164 50 6 

18 お子様は計画的に家庭で学習をしていると思われますか。 58 140 141 18 

19 お子様は、家庭で学校のことについて話をしますか。 158 142 53 6 

20 お子様を日ノ本学園高等学校へ入学させて良かったと思

われていますか。 
189 134 31 3 



 


